Câu 1:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Biên Hòa - Hà Nam - 2021 - 2022 - Strong) Tính đạo hàm của hàm số 
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Áp dụng công thức tính đạo hàm: 
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Câu 2:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 3:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 4:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Trên tập số thực 
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Câu 5:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 6:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 7:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 8:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 9:  [2D2-4.2-1] (Chuyên Lương Văn Chánh - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10:  [2D2-4.2-1] (Đề Minh Họa - TN THPT - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 11:  [2D2-4.2-1] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 12:  [2D2-4.2-1] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 13:  [2D2-4.2-1] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 14:  [2D2-4.2-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 15:  [2D2-4.2-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 16:  [2D2-4.2-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 17:  [2D2-4.2-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 18:  [2D2-4.2-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Đẳng thức nào sau đây đúng với mọi số dương 
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Câu 19:  [2D2-4.2-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 7 - Năm 2021 - 2022) Trên 
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Câu 20:  [2D2-4.2-1] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 21:  [2D2-4.2-1] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 22:  [2D2-4.2-1] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 23:  [2D2-4.2-1] (SGD Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 24:  [2D2-4.2-1] (SGD Ninh Bình - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 25:  [2D2-4.2-1] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 26:  [2D2-4.2-1] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hảm số 
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Câu 27:  [2D2-4.2-1] (SGD Quảng Bình - Năm 2021- 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 28:  [2D2-4.2-1] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 29:  [2D2-4.2-1] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 30:  [2D2-4.2-1] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 31:  [2D2-4.2-1] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 32:  [2D2-4.2-1] (SGD Thanh Hoá - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 33:  [2D2-4.2-1] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 34:  [2D2-4.2-1] (SGD Vĩnh Phúc –Lần 2 – Năm 2021 – 2022) Tính đạo hàm của hàm số: 
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Câu 35:  [2D2-4.2-1] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 36:  [2D2-4.2-1] (THPT Cụm 3 - SGD Bạc Liêu - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 37:  [2D2-4.2-1] (THPT Cụm Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 38:  [2D2-4.2-1] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 39:  [2D2-4.2-1] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 40:  [2D2-4.2-1] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 41:  [2D2-4.2-1] (THPT Hương Sơn - Hà Tĩnh - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 42:  [2D2-4.2-1] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 43:  [2D2-4.2-1] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 44:  [2D2-4.2-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 45:  [2D2-4.2-1] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 46:  [2D2-4.2-1] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 47:  [2D2-4.2-1] (THPT Lê Thánh Tông - TPHCM - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 48:  [2D2-4.2-1] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 49:  [2D2-4.2-1] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 50:  [2D2-4.2-1] (THPT Liên Trường - Thanh Hoá - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
[image: image302.wmf]10

x

y

=

 là
A. 
[image: image303.wmf]10ln10

x

.
B.  
[image: image304.wmf]10

ln10

x

.
C.  
[image: image305.wmf]1

.10

x

x

-

.
D.  
[image: image306.wmf]10

x

.
Lời giải
Áp dụng công thức 
[image: image307.wmf]()ln

xx

aaa

¢

=

. Ta có: 
[image: image308.wmf](10)10ln10

xx

¢

=

.
Câu 51:  [2D2-4.2-1] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 52:  [2D2-4.2-1] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 53:  [2D2-4.2-1] (THPT Phan Đình Phùng - Quảng Bình - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image321.wmf]3

x

y

=

.
A. 
[image: image322.wmf]1

.3

x

yx

-

¢

=

.
B.  
[image: image323.wmf]ln3

3

x

y

¢

=

.
C.  
[image: image324.wmf]3ln3

x

y

¢

=

.
D.  
[image: image325.wmf]3

ln3

x

y

¢

=

.
Lời giải
Chọn C
Áp dụng công thức 
[image: image326.wmf](

)

ln

xx

aaa

¢

=

 ta có 
[image: image327.wmf](

)

33ln3

xx

y

¢

¢

==

.
Câu 54:  [2D2-4.2-1] (THPT Phan Ngọc Hiền - Cà Mau - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 55:  [2D2-4.2-1] (THPT Phù Cừ – Hưng Yên - Năm 2021 – 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 56:  [2D2-4.2-1] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 57:  [2D2-4.2-1] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 58:  [2D2-4.2-1] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm cùa hàm số 
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Câu 59:  [2D2-4.2-1] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 60:  [2D2-4.2-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 61:  [2D2-4.2-1] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 62:  [2D2-4.2-1] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 63:  [2D2-4.2-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Với mọi 
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Câu 64:  [2D2-4.2-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây có đạo hàm là 
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Câu 65:  [2D2-4.2-1] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 66:  [2D2-4.2-1] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Suy ra: Chọn C
Câu 67:  [2D2-4.2-1] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 68:  [2D2-4.2-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 69:  [2D2-4.2-1] Hàm số 
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Câu 70:  [2D2-4.2-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 71:  [2D2-4.2-1] Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 72:  [2D2-4.2-1] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Đạo hàm hàm số 
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Câu 73:  [2D2-4.2-1] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 74:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 75:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 76:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 77:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 78:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 79:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 80:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 81:  [2D2-4.2-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 2 - GVTVN - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image509.wmf]4

1

5

=

x

ye

.
A. 
[image: image510.wmf]4

1

20

¢

=

x

ye

.
B.  
[image: image511.wmf]4

4

5

¢

=-

x

ye

.
C.  
[image: image512.wmf]4

4

5

¢

=

x

ye

.
D.  
[image: image513.wmf]4

1

20

¢

=-

x

ye

.
Lời giải
Chọn C
Ta có: 
[image: image514.wmf](

)

44

11

''.'

55

xx

yee

æö

==

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image515.wmf](

)

444

114

.4..4.e

555

xxx

xee

===

.
Câu 82:  [2D2-4.2-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 83:  [2D2-4.2-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 84:  [2D2-4.2-1] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 85:  [2D2-4.2-1] Trên khoảng 
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Câu 86:  [2D2-4.2-1] Đạo hàm của hàm số 
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Câu 87:  [2D2-4.2-1] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 88:  [2D2-4.2-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm 
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Câu 89:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 90:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 91:  [2D2-4.2-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 92:  [2D2-4.2-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 93:  [2D2-4.2-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 94:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 95:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Trên khoảng 
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Câu 96:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Trên tập 
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Câu 97:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Trên tập 
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Câu 98:  [2D2-4.2-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Trên tập 
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